

APA Assembly Instructions:

- Step 1:** Install the APA onto the air supply source (leaf blower).
- Step 2:** While wearing the fluid reservoir (backpack), determine where the hose end of the APA would intersect with the backpack wand hose and mark that location.
- Step 3:** While wearing gloves, make a square cut through the backpack wand hose using a sharp utility knife, at the previously marked location from step.
- Step 4:** Slide on the provided hose clamp toward the backpack and insert the quick disconnect barb end fitting into the hose and tighten the clamps.
- Step 5:** Slide on the provided hose clamp toward the wand end and insert the male barb end fitting into the hose and tighten the clamp. You are now ready to use APA or wand end.

Operating the APA:

Once all the hose clamp fittings are securely tightened you are ready to apply the liquid product from the backpack.

- Step 1:** Turn the battery operated backpack switch to the on position, creating line pressure. If your backpack is not battery operated, pump up the backpack to desired pressure. (Note-it is best to maintain a constant pressure in the backpack during the fluid application process.)
- Step 2:** Turn the air supply source on and then open the fluid flow adjusting valve to the desired flow of product for your application.
- Step 3:** When completing the application, shut off the back pack battery switch, relieving line pressure before turning off the air supply source, while the flow control valve is still in the open position.
(This will help drain any residual product out of the fluid hose.)
- Step 4:** You are now ready to disconnect the quick connect fitting from the backpack and the APA for proper cleaning.

Safety:

Always wear the proper eye protection and personal protective equipment (PPE) during the application and before disconnecting the quick-connect coupling

Instrucciones de montaje de APA:

- Paso 1:** Instale el APA en la fuente de suministro de aire (soplador de hojas).
- Paso 2:** Mientras usa el depósito de líquidos (mochila), determine dónde se cruzaría el extremo de la manguera de la APA con la manguera de varita de la mochila y marque esa ubicación.
- Paso 3:** Mientras usa guantes, haga un corte cuadrado a través de la manguera de varita de la mochila usando un cuchillo de utilidad afilado, en el lugar previamente marcado desde el paso.
- Paso 4:** Deslice sobre la abrazadera de manguera proporcionada hacia la mochila e inserte el accesorio de extremo de púa de desconexión rápida en la manguera y apriete las abrazaderas.
- Paso 5:** Deslice sobre la abrazadera de manguera proporcionada hacia el extremo de varita e inserte el accesorio macho del extremo de la púa en la manguera y apriete la abrazadera. Ahora está listo para usar APA o wand end.

Funcionamiento del APA:

Una vez que todos los accesorios de sujeción de la manguera están bien apretados, está listo para aplicar el producto líquido de la mochila.

Paso 1: Gire el interruptor de la mochila accionada por batería a la posición en movimiento, creando presión de línea. Si su mochila no funciona con batería, bombee la mochila a la presión deseada. (Nota-es mejor mantener una presión constante en el mochila durante el proceso de aplicación de fluidos.)

Paso 2: Encienda la fuente de suministro de aire y, a continuación, abra la válvula de ajuste del flujo de fluidos al flujo deseado del producto para su aplicación.

Paso 3: Al completar la aplicación, apague el interruptor de la batería de la mochila, aliviando la presión de la línea antes de apagar la fuente de suministro de aire, mientras que la válvula de control de flujo todavía está en posición abierta. (Esto ayudará a drenar cualquier producto residual de la manguera de fluido.)

Paso 4: Ahora está listo para desconectar el accesorio de conexión rápida de la mochila y el APA para una limpieza adecuada.

Seguridad:

Use siempre la protección ocular adecuada y el equipo de protección personal (EPI) durante la aplicación y antes de desconectar el acoplamiento de conexión rápida.